



Memorijalni centar
Domovinskog rata
Vukovar

BROJ: MCDR Vukovar-I/1-23-03-2

Vukovar, 20. ožujka 2023. godine

UPRAVNOM VIJEĆU
JU MCDR VUKOVAR

PREDMET: Informacija o provedbi projekta „Posjet učenika završnih razreda iz BIH Vukovaru“

Ministarstvo hrvatskih branitelja Republike Hrvatske i Ministarstvo obrazovanja, znanosti, kulture i športa Županije Zapadnohercegovačke, Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i sporta Županije Posavske, Ministarstvo znanosti, prosvjete, kulture i športa Hercegbosanske županije, Ministarstvo obrazovanja, znanosti, mladih, kulture i športa Županije Središnje Bosne, Hrvatski narodni sabor Bosne i Hercegovine, Grad Mostar, Grad Čapljina, Grad Stolac, Općina Čitluk, Općina Neum, Općina Ravno, Općina Usora te Općina Žepče sklopili su dana 11. studenoga 2022. godine *Sporazum o međusobnoj suradnji* s ciljem organiziranja posjeta učenika završnih razreda osnovnih škola iz Bosne i Hercegovine Vukovaru.

Projekt „Posjet učenika završnih razreda iz BIH Vukovaru“ obuhvaća učenike devetih razreda iz Bosne i Hercegovine koji se školuju po nastavnom planu i programu na hrvatskom jeziku. Planirano je da će u razdoblju od 12. ožujka do 1. travnja 2023. godine Vukovar u sklopu Projekta posjetiti 3 112 učenika i njihovih pratitelja iz 68 osnovnih škola.

Učenici će na terenskoj nastavi o Domovinskom ratu i Bitci za Vukovar učiti kroz predavanja te obilazak memorijalnih mjesta u gradu Vukovaru: Spomen doma hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, izložbenih postava u krugu Memorijalnog centra, Mjesta sjećanja – Vukovarske bolnice '91, Kukuruznog puta – Puta spasa, Župe sv. Filipa i Jakova, Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata, Spomen doma Ovčara, masovne grobnice na Ovčari, Veleprometa i ruševina Borovo Commercea. Također, učenici će posjetiti i Gradski muzej Vukovar te Muzej vučedolske kulture kako bi se upoznali i s kulturnom baštinom grada Vukovara.

Sporazumom je određeno da će Ministarstvo hrvatskih branitelja u operativnoj provedbi Javne ustanove „Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar“ snositi troškove programa, smještaja i prehrane, dok će tijela nadležna za znanost i obrazovanje Bosne i Hercegovine te gradovi i općine Bosne i Hercegovine koji su potpisnici ovog Sporazuma snositi troškove prijevoza učenika.

IK

RAVNATELJ:

JAVNA USTANOVA
MEMORIJALNI CENTAR
DOMOVINSKOG RATA VUKOVAR
Vukovar, Ivo Tijardovića 60


Krunoslav Šeremet, dipl. ing.

Dostaviti:

1. Naslovu

2. Pismohrana, JU MCDR Vukovar